
 

Enkätresultat kultur i förskola skola 2019 
1. Föräldrar till barn på förskolan 

 
 

2. Föräldrar till barn inom pedagogisk omsorg 
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3. Föräldrar till barn på förskoleklass 

 

 

 

 

4. Föräldrar till barn till barn på åk 3 
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5. Föräldrar till barn på åk 6 

 

 

6. Föräldrar till barn på grundsärskolan 
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7. Elever åk 6 
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